Приложение 2
Идентификатор автора 1: 231-610-369
Идентификатор автора 2: 267-273-258


Бланк ответов
Задачи:
1. Конус образован вращением прямоугольного треугольника вокруг наименьшего из катетов. Найдите площадь основания конуса, если известно, что катеты равны 4см и 14см.
2. Конус образован вращением прямоугольного треугольника вокруг наибольшего из катетов. Найдите площадь боковой поверхности конуса, если известно, что длины сторон треугольника равны 6, 8 и 10см.
3. Конус образован вращением прямоугольного треугольника вокруг наибольшего из катетов. Найдите площадь поверхности конуса, если длины катета и образующей равны 8см и 15 см
4. Площадь боковой поверхности конуса равна 352 см2, а радиус – 11см. Найдите длину образующей конуса.
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